



国足抵达马来西亚进行了首堂训练课。 Osports供图

6月13日,亚洲12强赛,中国队客场挑战叙利亚

# 中国队要用胜利捍卫“理解能力”

本报记者 李志刚

目前,中国国家队已经抵达马来西亚,准备几天后在那里与叙利亚队的亚洲12强赛。由于国内形势动荡,叙利亚将此次本队12强赛的主场“放”在了马来西亚,在那里,他们击败了乌兹别克斯坦,战平了韩国、伊朗,马来西亚对他们来说“不是主场,胜似主场”,而中国队要想保留住进军2018俄罗斯世界杯的一线希望,就只有取胜一条路可走。“他们完全应该在中国队能战胜的能力范围之内,如果我们面对叙利亚都在主客场输掉比赛,那我们就应该出局。我们现在不想放弃的话,就必须也应该要拿下叙利亚。”中国队主帅里皮在展望

比赛时这样说。

里皮想用一场胜利为中国队保住晋级的希望,哪怕最终中国队依然无缘世界杯决赛圈,这种希望保留得越久,就越能提升国人对中国队、对中国足球的信心。此前,由于在训练中眼眶骨折,里皮的爱将、恒大队长郑智已经确定无缘本场比赛。尽管郑智本人表示自愿“带伤作战”,但出于保护球员的考虑,国足教练组还是决定让郑智休息。郑智缺阵之后,谁来充当中国队中场的“节拍器”?

综合各种情况考虑,原鲁能大将,现效力于天津权健的王永珀最有可能担当重任。在此前对阵菲律宾的热身赛中,打左边锋的王永珀便是一枚关键棋子,他在场上的时候,承担了主要的组

织策应工作。看得出,里皮对于王永珀的发挥非常满意。最新的消息是,抵达马来西亚之后,王永珀因为身上有伤,没有参加国足的首堂合练,好在权威渠道的消息表示,王永珀只是轻微的肌肉拉伤,休息一两天就好了,不会耽误国足6月13日与叙利亚队的比赛。

如今,2018俄罗斯世界杯预选赛亚洲区12强赛前7轮战罢,伊朗队以17分排名A组第1,韩国队积13分排名A组第2,乌兹别克斯坦队积12分排名A组第3,叙利亚队积8分排名A组第4。虽然积5分的中国队目前不是A组垫底队,但与排名第1的伊朗队有12分的差距,在还剩3轮比赛的情况下,中国队已经确定不可能超越伊

朗队,不存在拿到A组第1的可能性。另外,中国队与韩国队的积分差距多达8分,获得小组第2的希望也只剩下理论可能。中国队与第3名乌兹别克斯坦队有7分之差,在还剩3轮比赛的情况下,即便拿到一个附加赛资格也是非常困难的。如果中国队想要保住理论希望,就必须在第8轮比赛中战胜叙利亚队,否则很有可能提前两轮确定无缘2018俄罗斯世界杯决赛圈。

要想保留希望,中国队在这轮的亚洲12强赛中还要寄希望伊朗队战胜乌兹别克斯坦队,从而拖住乌兹别克斯坦队前进的脚步。最好韩国队也能战胜卡塔尔队。如果是这样的话,中国队在还剩两轮的情况

下积分达到8分,与叙利亚队积分相同,与乌兹别克斯坦队积分相差4分,中国队依然有争夺小组第3的机会。当然,这一切的前提都是,中国队必须能够击败叙利亚。

本场比赛,对于中国队球员,以及主帅里皮来说,还有额外的一层意义。近日,韩国教练崔龙洙从江苏苏宁辞职之后,在接受采访时表示,中国球员理解能力差,“只能在场上完成教练60%的要求”。事实的确如此吗?是中国球员理解能力差,还是崔龙洙教得不得法,距离顶级教练存在差距?“考”得好不好,关键是学生学得认真与否,还是老师教得是否得法?这场比赛之后,这些疑问应该就会有答案。

## 最唏嘘!曼联确认不会与伊布续约

本报讯 曼联与伊布的的未来终于有眉目了。北京时间9日,包括天空体育、BBC、《卫报》在内的几乎全部英国媒体同时报道,曼联不会为伊布提供新合同,这意味着本月末,伊布就将成为自由球员离队。

去年夏天,35岁的伊布和曼联签下了一份1+1的合同,不过由于4月份意外受伤,续约条款没有被激活,这意味着本月30日后,曼联伊布的现行合同就将到期。按照规定,当地时间周五,各队就要向英超官方提供自由球员名单,伊布已经基本确定无法获得续约了。本赛季加盟曼联后,伊布总

计代表红魔出战了46场比赛,打进了28个球,是球队的头号射手,不过意外受伤打断了他的表现。尽管伊布在五月初接受了膝盖手术,并且一直在积极地做恢复,不过想要复出,最快也要等到2018年了。

来自《每日邮报》的报道还指出,伊布的周薪高达36.7万英镑,一年下来,曼联要支付给伊布的工资就要超过1900万英镑。这样的情况下,曼联高层决定放弃与伊布续约也就不难理解了。曼联如今正在转会市场上积极寻找前锋,放弃续约伊布可以让球队有更多的薪金空间引进新援。



看来伊布又要换个东家了。

## 最有钱!C罗年收入近1亿欧元

本报讯 根据福布斯杂志最新公布的上一年度财富榜,C罗又一次蝉联了运动员榜首。

C罗是一台不断制造进球的机器,也是一台不断创造金钱的机器。2016年,C罗的年薪、肖像权、广告以及赞助收入相加,达到了9300万欧元,比2015年多了500万欧元。凭借这样的高收入,C罗也连续第二年成为福布斯杂志上年收入最高的运动员。

收入第二高的运动员是克利夫兰骑士队的勒布朗·詹姆斯,去年詹姆斯的收入高达8620万欧元。排名第三的

是梅西,阿根廷人去年的收入达到8000万欧元。

排名前列的运动员中,篮球运动员最多。前100名收入最高的运动员,篮球运动员占了32位,之后是棒球球员为22人,橄榄球为15人,而足球运动员为9人。

除了C罗和梅西,其他进入前100的球员是收入3700万欧元的内马尔,3400万欧元的贝尔,3200万欧元的伊布,2360万欧元的鲁尼,2330万欧元的苏亚雷斯,2260万欧元的阿圭罗以及2190万欧元的J罗,其中J罗排名第91位。